
Вариант № 1465583

За​да​ние 10 № 3838

1. Установите соответствие между изменением степени окисления элемента и уравнением реакции, в
ко​то​рой это из​ме​не​ние про​ис​хо​дит.
 

ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ СТЕ​ПЕ​НИ
ОКИС​ЛЕ​НИЯ  УРАВ​НЕ​НИЕ РЕ​АК​ЦИИ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 
5) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

За​да​ние 10 № 1120

2. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между схе​мой ре​ак​ции и фор​му​лой не​до​ста​ю​ще​го в ней ве​ще​ства.
 

СХЕМА РЕ​АК​ЦИИ
А) 
Б) 
В) 
Г) 
ФОР​МУ​ЛА ВЕ​ЩЕ​СТВА
1) 
2) 
3) 
4) 
5) 

За​да​ние 10 № 1806

3 .  Установите соответствие между схемой окислительно-восстановительной реакции и свойством,
ко​то​рое эле​мент хлор про​яв​ля​ет в этой ре​ак​ции.
 

СХЕМА РЕ​АК​ЦИИ  СВОЙ​СТВО ХЛОРА

A) Сl2 + F2 → ClF5
Б) Р + Сl2 → РСl5
B) НСlO3 + КОН → KClO3 + H2O
Г) Cl2 + КОН → КСlO3 + KCl +

H2O

 

1) по​вы​ша​ет сте​пень окис​ле​ния
2) по​ни​жа​ет сте​пень окис​ле​ния
3) од​но​вре​мен​но и по​вы​ша​ет, и по​ни​жа​ет сте​пень окис​ле​‐

ния
4) не из​ме​ня​ет сте​пень окис​ле​ния

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г
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За​да​ние 10 № 3880

4. Установите соответствие между схемой реакции и свойством элемента серы, которое она проявля‐
ет в этой ре​ак​ции.
 

СХЕМА РЕ​АК​ЦИИ  СВОЙ​СТВО СЕРЫ

А) 
Б) 
В) 
Г)

 

1) окис​ли​тель
2) вос​ста​но​ви​тель
3) и окис​ли​тель, и вос​ста​но​ви​тель
4) не про​яв​ля​ет окис​ли​тель​но-вос​‐

ста​но​ви​тель​ных свойств
 

За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

За​да​ние 10 № 1206

5. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между фор​му​лой ве​ще​ства и сте​пе​нью окис​ле​ния азота в нем.
 

ФОР​МУ​ЛА ВЕ​ЩЕ​СТВА
А) 
Б) 
В) 
Г) 

 
СТЕ​ПЕНЬ ОКИС​ЛЕ​НИЯ АЗОТА
1) -3
2) -2
3) +2
4) +3
5) +4
6) +5

За​да​ние 10 № 3754

6. Установите соответствие между уравнением окислительно-восстановительной реакции и измене‐
ни​ем сте​пе​ни окис​ле​ния серы в ней.

УРАВ​НЕ​НИЕ РЕ​АК​ЦИИ  ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ СТЕ​ПЕ​НИ
ОКИС​ЛЕ​НИЯ СЕРЫ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

1) от 0 до +6
2) от +4 до +6
3) от +6 до +4
4) от –2 до 0

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

7 .  Установите соответствие между схемой окислительно-восстановительной реакции и элементом-
вос​ста​но​ви​те​лем в ней.
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За​да​ние 10 № 3520

СХЕМА РЕ​АК​ЦИИ  ЭЛЕ​МЕНТ-
ВОС​СТА​НО​ВИ​ТЕЛЬ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    

За​да​ние 10 № 948

8. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между схе​мой ре​ак​ции и фор​му​лой не​до​ста​ю​ще​го в ней ве​ще​ства.
СХЕМА РЕ​АК​ЦИИ
А) 
Б) 
В) 
Г) 
ФОР​МУ​ЛА ВЕ​ЩЕ​СТВА
1) 
2) 
3) 
4) 
5) 

За​да​ние 10 № 1508

9. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между фор​му​лой ве​ще​ства и сте​пе​нью окис​ле​ния азота в нем.
 

ФОР​МУ​ЛА ВЕ​ЩЕ​СТВА
A) 
Б) 
B) 
Г) 

 
СТЕ​ПЕНЬ ОКИС​ЛЕ​НИЯ АЗОТА
1) -3
2) -2
3) +2
4) +3
5) +4
6) +5

10. Установите соответствие между уравнением реакции и формулой вещества, являющегося окисли‐
те​лем в дан​ной ре​ак​ции.

УРАВ​НЕ​НИЕ РЕ​АК​ЦИИ ОКИС​ЛИ​ТЕЛЬ

A) 1) 

Б)                        2) 

B)          3) 

Г) 4) 

5) 
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За​да​ние 10 № 2699

За​да​ние 10 № 1335

11. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между схе​мой ре​ак​ции и фор​му​лой не​до​ста​ю​ще​го в ней ве​ще​ства.
 

СХЕМА РЕ​АК​ЦИИ ФОР​МУ​ЛА ВЕ​ЩЕ​СТВА

А) 
Б) 
В) 
Г) 

1) 
2) 
3) 
4) 
5) 

За​да​ние 10 № 2656

12. Установите соответствие между уравнением реакции и формулой вещества, являющегося окисли‐
те​лем в дан​ной ре​ак​ции.

УРАВ​НЕ​НИЕ РЕ​АК​ЦИИ ОКИС​ЛИ​ТЕЛЬ

A) 1) 

Б)                        2) 

B)          3) 

Г) 4) 

5) 

6) 

За​да​ние 10 № 561

13. Установите соответствие между уравнением окислительно-восстановительной реакции и измене‐
ни​ем сте​пе​ни окис​ле​ния серы в ней.
УРАВ​НЕ​НИЕ РЕ​АК​ЦИИ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ СТЕ​ПЕ​НИ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

1) от -2 до +4
2) от -2 до 0
3) от 0 до -2
4) от +6 до +4
5) от +4 до +6
6) от -2 до +6

За​да​ние 10 № 217

14. Установите соответствие между изменением степени окисления серы и формулами веществ, при
вза​и​мо​дей​ствии ко​то​рых это из​ме​не​ние про​ис​хо​дит.
ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ СТЕ​ПЕ​НИ ОКИС​ЛЕ​НИЯ ФОР​МУ​ЛЫ ВЕ​ЩЕСТВ

A) 
Б) 
B) 
Г) 

1) 
2) 
3) 
4) 
5) 
6) 

15. Установите соответствие между уравнением реакции и изменением степени окисления восстано‐
ви​те​ля в дан​ной ре​ак​ции.

УРАВ​НЕ​НИЕ РЕ​АК​ЦИИ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ СТЕ​ПЕ​НИ ОКИС​ЛЕ​НИЯ ВОС​СТА​НО​ВИ​ТЕ​ЛЯ

A) 1) +2 → 0
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За​да​ние 10 № 2613

Б)            2) −3 → 0

B)          3) 0 → −2

Г) 4) −2 → +4

5) −3 → +3

6) 0 → +1

За​да​ние 10 № 905

16. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между фор​му​лой ве​ще​ства и сте​пе​нью окис​ле​ния уг​ле​ро​да в нём.
 

ФОР​МУ​ЛА ВЕ​ЩЕ​СТВА
A) 
Б) 
В) 
Г) 
СТЕ​ПЕНЬ ОКИС​ЛЕ​НИЯ
1) -4
2) -3
3) 0
4) -2
5) +4
6) +2

За​да​ние 10 № 6615

17. Установите соответствие между схемой окислительно-восстановительной реакции и степенью
окис​ле​ния эле​мен​та-окис​ли​те​ля.
 

СХЕМА ОВР  СТЕ​ПЕНЬ ОКИС​ЛЕ​НИЯ ОКИС​ЛИ​‐
ТЕ​ЛЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

1) –2
2) –1
3) +3
4) +4

А Б В Г

    

18. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между фор​му​лой ве​ще​ства и сте​пе​нью окис​ле​ния атома азота в нём.
 

ФОР​МУ​ЛА ВЕ​ЩЕ​СТВА  СТЕ​ПЕНЬ ОКИС​ЛЕ​НИЯ АЗОТА

A) NH4Cl
Б) HNO3
B) NH4NO3
Г) N2O3

 

1) -3
2) +3
3) -3, +5
4) +5

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г
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За​да​ние 10 № 1849
    

За​да​ние 10 № 1163

19. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между фор​му​лой ве​ще​ства и сте​пе​нью окис​ле​ния уг​ле​ро​да в нем.
 

ФОР​МУ​ЛА ВЕ​ЩЕ​СТВА
A) 
Б) 
B) 
Г) 

 
СТЕ​ПЕНЬ ОКИС​ЛЕ​НИЯ
1) -4
2) -2
3) О
4) +2
5) +4

За​да​ние 10 № 2224

20. Установите соответствие между схемой окислительно-восстановительной реакции и степенью
окис​ле​ния эле​мен​та-окис​ли​те​ля в ней.
 

СХЕМА РЕ​АК​ЦИИ  
СТЕ​ПЕНЬ ОКИС​ЛЕ​НИЯ ОКИС​ЛИ​ТЕ​‐

ЛЯ

A) SO2 + Br2 + H2O → H2SO4 + НBr
Б) MnO2 + HCl → MnCl2 + Сl2 + Н2O
B) CuSO4 + Fe → FeSO4 + Cu
Г) Fe2O3 + CO → Fe + CO2

 

1) 0
2) +3
3) +4
4) +2

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    
 

За​да​ние 10 № 1292

21. Установите соответствие между веществами, вступившими в реакцию, и продуктами их взаимо‐
дей​ствия.

ФОР​МУ​ЛЫ РЕ​А​ГИ​РУ​Ю​ЩИХ ВЕ​ЩЕСТВ
А) 
Б) 
B) 

Г) 
 

ПРО​ДУК​ТЫ ВЗА​И​МО​ДЕЙ​СТВИЯ
1) 
2) 
3) 
4) 
5) 
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За​да​ние 10 № 776

22. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между схе​мой ре​ак​ции и фор​му​лой не​до​ста​ю​ще​го в ней ве​ще​ства.
 
 

СХЕМА РЕ​АК​ЦИИ ФОР​МУ​ЛА ВЕ​ЩЕ​‐
СТВА

A) 
Б) 
B) 
Г) 

1) 
2) 
3) 
4) 
5) 

 

За​да​ние 10 № 3086

23. Установите соответствие между уравнением реакции и изменением степени окисления восстано‐
ви​те​ля в дан​ной ре​ак​ции.

УРАВ​НЕ​НИЕ РЕ​АК​ЦИИ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ СТЕ​ПЕ​НИ ОКИС​ЛЕ​НИЯ ВОС​СТА​НО​ВИ​ТЕ​ЛЯ

A) 1) +6 → +4

Б)            2) −3 → 0

B)          3) +4 → +6

Г) 4) +4 → +2

5) +4 → +5

6) 0 → +1

За​да​ние 10 № 819

24. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между на​зва​ни​ем ве​ще​ства и сте​пе​нью окис​ле​ния азота в нём.
 

НА​ЗВА​НИЕ ВЕ​ЩЕ​СТВА
A) гид​ро​суль​фид ам​мо​ния
Б) нит​рат же​ле​за (II)
B) нит​рит на​трия
Г) азо​ти​стая кис​ло​та

 
СТЕ​ПЕНЬ ОКИС​ЛЕ​НИЯ АЗОТА
1) -3
2) -2
3) +1
4) +2
5) +3
6) +5

25. Установите соответствие между уравнением окислительно-восстановительной реакции и измене‐
ни​ем сте​пе​ни окис​ле​ния серы в ней.
 

УРАВ​НЕ​НИЕ РЕ​АК​ЦИИ ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ СТЕ​ПЕ​НИ ОКИС​ЛЕ​НИЯ СЕРЫ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

1) от -2 до +4
2) от -2 до 0
3) от 0 до -2
4) от +6 до +4
5) от +4 до +6
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За​да​ние 10 № 2606) от +4 до 0

За​да​ние 10 № 88

26. Установите соответствие между уравнением реакции и формулой вещества, играющего в этой ре‐
ак​ции роль вос​ста​но​ви​те​ля.
 

Урав​не​ние ре​ак​ции Фор​му​ла вос​ста​но​ви​те​ля

А) 1) 

Б) 2) 

В) 3) 

Г) 4) 

5) 

6) 

За​да​ние 10 № 1421

27. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между фор​му​лой ве​ще​ства и сте​пе​нью окис​ле​ния уг​ле​ро​да в нем.
 

ФОР​МУ​ЛА ВЕ​ЩЕ​СТВА
A) 
Б) 
B) 
Г) 

 
СТЕ​ПЕНЬ ОКИС​ЛЕ​НИЯ
1) -4
2) -2
3) 0
4) +2
5) +4
6) -1

За​да​ние 10 № 4414

28. Установите соответствие между уравнением окислительно-восстановительной реакции и свой‐
ством хлора, ко​то​рое он про​яв​ля​ет в этой ре​ак​ции.
 

УРАВ​НЕ​НИЕ РЕ​АК​ЦИИ  СВОЙ​СТВО ХЛОРА

А) 
Б) 
В) 
Г)  

1) яв​ля​ет​ся окис​ли​те​лем
2) яв​ля​ет​ся вос​ста​но​ви​те​лем
3) яв​ля​ет​ся и окис​ли​те​лем, и вос​ста​но​ви​‐

те​лем
4) не про​яв​ля​ет окис​ли​тель​но-вос​ста​но​‐

ви​тель​ных свойств
 

За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

29. Установите соответствие между изменением степени окисления элемента и уравнением реакции,
в ко​то​рой это из​ме​не​ние про​ис​хо​дит.
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За​да​ние 10 № 4731

 
ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ СТЕ​ПЕ​НИ ОКИС​ЛЕ​НИЯ  УРАВ​НЕ​НИЕ РЕ​АК​ЦИИ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

За​да​ние 10 № 3923

30. Установите соответствие между схемой окислительно-восстановительной реакции и изменением
сте​пе​ни окис​ле​ния вос​ста​но​ви​те​ля.
 

СХЕМА ОВР  

ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ СТЕ​‐
ПЕ​НИ ОКИС​ЛЕ​НИЯ

ВОС​СТА​НО​ВИ​ТЕ​‐
ЛЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

1) –2 → 0
2) –1 → 0
3) 0 → +5
4) +2 → +4
5) +4 → +6

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

За​да​ние 10 № 733

31. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между схе​мой ре​ак​ции и фор​му​лой не​до​ста​ю​ще​го в ней ве​ще​ства.
 

СХЕМА РЕ​АК​ЦИИ ФОР​МУ​ЛА ВЕ​ЩЕ​СТВА

A) 
Б) 
В) 
Г) 

1) 
2) 
3) 
4) 
5) 

 

32. Установите соответствие между схемой окислительно-восстановительной реакции и элементом-
окис​ли​те​лем в ней.
 

СХЕМА РЕ​АК​ЦИИ  ЭЛЕ​МЕНТ-ОКИС​ЛИ​ТЕЛЬ
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За​да​ние 10 № 3562

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 1) 
2) 
3) 
4)  

За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    

За​да​ние 10 № 3411

33. Установите соответствие между схемой окислительно-восстановительной реакцией и веществом
вос​ста​но​ви​те​лем в этой ре​ак​ции.
 

СХЕМА РЕ​АК​ЦИИ  ВЕ​ЩЕ​СТВО-ВОС​СТА​НО​ВИ​ТЕЛЬ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    

За​да​ние 10 № 3965

34. Установите соответствие между схемой окислительно-восстановительной реакции и изменением
сте​пе​ни окис​ле​ния окис​ли​те​ля.
 

СХЕМА ОВР  ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ СТЕ​ПЕ​НИ ОКИС​‐
ЛЕ​НИЯ ОКИС​ЛИ​ТЕ​ЛЯ

А) 
Б)
В)

Г) 

1) 0 → –2
2) +1 → 0
3) +4 → 0
4) +5 → –3
5) +6 → +4

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

35. Установите соответствие между изменением степени окисления серы в реакции и формулами ве‐
ществ, ко​то​рые всту​па​ют в эту ре​ак​цию.
 

ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ СТЕ​ПЕ​НИ ОКИС​ЛЕ​НИЯ  ФОР​МУ​ЛЫ ВЕ​ЩЕСТВ

А) 
Б) 
В)  

1)  и 
2)  и 
3)  и 
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За​да​ние 10 № 3607

Г) 4)  и 
5)  и  

За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    

За​да​ние 10 № 2052

36. Установите соответствие между схемой окислительно-восстановительной реакции и элементом-
вос​ста​но​ви​те​лем в ней.
 

СХЕМА РЕ​АК​ЦИИ  ЭЛЕ​МЕНТ-ВОС​СТА​НО​ВИ​ТЕЛЬ

A) NO2 + H2 → N2 + H2O
Б) NO2 + O2 + H2O → HNO3
B) SO2 + NO2 → SO3 + NO
Г) SO2 + С → S + CO2

 

1) H
2) S
3) N
4) С

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    

За​да​ние 10 № 2138

37. Установите соответствие между схемой изменения степени окисления в реакции и формулами ве‐
ществ, ко​то​рые всту​па​ют в эту ре​ак​цию.
 

СХЕМА ИЗ​МЕ​НЕ​НИЯ СТЕ​ПЕ​НИ
ОКИС​ЛЕ​НИЯ  ФОР​МУ​ЛЫ ВЕ​ЩЕСТВ

А) Fe+3 → Fe+2

Б) S−2 → S+4

В) Fe+3 → Fe0

Г) S+4 → S+6  

1) 2Al + Fe2O3 = 2Fe +Аl2O3
2) SO2 + I2 + 2Н2O = H2SO4 + 2HI
3) SO2 + 2NaOH = Na2SO3 + H2O
4) 2HI + 2FeCl3 = I2 + 2FeCl2 + 2HCl
5) 2H2S + 3O2 = 2SO2 + 2H2O
6) 2Fe(OH)3 = Fe2O3 + 3H2O

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    

38. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между схе​мой ре​ак​ции и фор​му​лой ве​ще​ства-вос​ста​но​ви​те​ля в ней.
СХЕМА РЕ​АК​ЦИИ ФОР​МУ​ЛА ВОС​СТА​НО​ВИ​ТЕ​ЛЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

1) 
2) 
3) 
4) 
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За​да​ние 10 № 518
5) 

За​да​ние 10 № 690

39. Установите соответствие между изменением степени окисления хлора в реакции и формулами ве‐
ществ, ко​то​рые всту​па​ют в эту ре​ак​цию.
ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ СТЕ​ПЕ​НИ ОКИС​ЛЕ​НИЯ ФОР​МУ​ЛЫ ИС​ХОД​НЫХ ВЕ​ЩЕСТВ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

1) 
2) 
3) 
4) 
5) 
6) 

За​да​ние 10 № 4547

40. Установите соответствие между уравнением реакции и изменением степени окисления окислите‐
ля в дан​ной ре​ак​ции.
 

УРАВ​НЕ​НИЕ РЕ​АК​ЦИИ  ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ СТЕ​ПЕ​НИ
ОКИС​ЛЕ​НИЯ ОКИС​ЛИ​ТЕ​ЛЯ

А) 
Б) 
В) 
Г)  

1) –1 → 0
2) 0 → –1
3) +2 → 0
4) +1 → 0
5) +4 → +2
6) 0 → –2

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

За​да​ние 10 № 131

41. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между схе​мой по​лу​ре​ак​ции вос​ста​нов​ле​ния и урав​не​ни​ем ре​ак​ции.
 

Схема по​лу​ре​ак​ции вос​ста​нов​ле​ния Урав​не​ние ре​ак​ции

А) 1) 

Б) 2) 

В) 3) 

Г) 4) 

5) 

6) 

42. Установите соответствие между схемой окислительно-восстановительной реакции и степенью
окис​ле​ния эле​мен​та-вос​ста​но​ви​те​ля в ней.
 

СХЕМА РЕ​АК​ЦИИ  СТЕ​ПЕНЬ ОКИС​ЛЕ​НИЯ ВОС​СТА​НО​‐
ВИ​ТЕ​ЛЯ
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За​да​ние 10 № 2181

A) CuO + NH3 → Сu + N2 + Н2O
Б) FeCl2 + H2SO4 → Fe2(SO4)3 + SO2 + НСl + Н2O
B) Сl2 + KOH → KCl + KClO3 + Н2O
Г) К2МnO4 + Сl2 → КМnO4 + КСl

 

1) +2
2) −3
3) +6
4) 0

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    
 

За​да​ние 10 № 604

43. Установите соответствие между формулой иона и его способностью проявлять окислительно-вос‐
ста​но​ви​тель​ные свой​ства.
ФОР​МУ​ЛА ИОНА ОКИС​ЛИ​ТЕЛЬ​НО-ВОС​СТА​НО​ВИ​ТЕЛЬ​НЫЕ СВОЙ​СТВА

A) 
Б) 
B) 
Г) 

1) толь​ко окис​ли​тель
2) толь​ко вос​ста​но​ви​тель
3) и окис​ли​тель, и вос​ста​но​ви​тель
4) ни окис​ли​тель, ни вос​ста​но​ви​тель

За​да​ние 10 № 4494

44. Установите соответствие между схемой окислительно-восстановительной реакции и изменением
сте​пе​ни окис​ле​ния окис​ли​те​ля.
 

СХЕМА ОВР  ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ СТЕ​ПЕ​НИ
ОКИС​ЛЕ​НИЯ ОКИС​ЛИ​ТЕ​ЛЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

За​да​ние 10 № 389

45. Установите соответствие между схемой химической реакции и изменением степени окисления
окис​ли​те​ля.

СХЕМА РЕ​АК​ЦИИ
ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ СТЕ​ПЕ​НИ ОКИС​ЛЕ​НИЯ ОКИС​‐
ЛИ​ТЕ​ЛЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

1) 
2) 
3) 
4) 
5) 
6) 
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За​да​ние 10 № 174

46. Установите соответствие между уравнением реакции и свойством азота, которое он проявляет в
этой ре​ак​ции.

УРАВ​НЕ​НИЕ РЕ​АК​ЦИИ СВОЙ​СТВО АЗОТА

А) 
Б) 
В) 
Г) 

1) окис​ли​тель
2) вос​ста​но​ви​тель
3) и окис​ли​тель, и вос​ста​но​ви​тель
4) не про​яв​ля​ет окис​ли​тель​но-вос​ста​но​ви​тель​ных

свойств

За​да​ние 10 № 2095

47. Установите соответствие между схемой изменения степени окисления серы в реакции и формула‐
ми ве​ществ, ко​то​рые всту​па​ют в эту ре​ак​цию.
 

СХЕМА ИЗ​МЕ​НЕ​НИЯ СТЕ​ПЕ​НИ ОКИС​‐
ЛЕ​НИЯ  ФОР​МУ​ЛЫ ВЕ​ЩЕСТВ

А) S0 → S+4

Б) S+4 → S+6

В) S-2 → S0

Г) S+6 → S+4
 

1) HCl и FeS
2) SO2 и O2
3) H2SO4 и Cu(OH)2
4) S и H2SO4(конц.)
5) H2S и O2(не​дост.)
6) S и Fe

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    

За​да​ние 10 № 6735

48. Установите соответствие между схемой реакции и свойством элемента серы, которое она прояв‐
ля​ет в этой ре​ак​ции.
 

СХЕМА РЕ​АК​ЦИИ  СВОЙ​СТВО СЕРЫ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

1) окис​ля​ет​ся
2) вос​ста​нав​ли​ва​ет​ся
3) и окис​ля​ет​ся, и вос​ста​нав​ли​ва​ет​ся
4) не из​ме​ня​ет сте​пень окис​ле​ния

 
А Б В Г

    

49. Установите соответствие между уравнением окислительно-восстанови-тельной реакции и степе‐
нью окис​ле​ния вос​ста​но​ви​те​ля.
 

УРАВ​НЕ​НИЕ ОВР  СТЕ​ПЕНЬ ОКИС​ЛЕ​НИЯ ВОС​СТА​‐
НО​ВИ​ТЕ​ЛЯ

А) 
Б) 
В)  

1) −3
2) 0
3) +3
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За​да​ние 10 № 6478

Г) 4) +4

А Б В Г

    

За​да​ние 10 № 6864

50. Установите соответствие между схемой реакции и изменением степени окисления восстановите‐
ля.
 

СХЕМА РЕ​АК​ЦИИ  ИЗ​МЕ​НЕ​НИЕ СТЕ​ПЕ​НИ ОКИС​ЛЕ​НИЯ ВОС​‐
СТА​НО​ВИ​ТЕ​ЛЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

1) –3 → 0
2) 0 → +5
3) –3 → +2
4) +2 → +4

 
А Б В Г
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